

## Unit dentar Lifedent P3-i cu bratele pe sus

**Pret:**

**18.900,00 lei TVA inclusa**



### **Descriere produs:**

Experimentați mixul perfect între simplitate și sofisticat

Unit dentar cu o dispunere spațială compactă, inovatoare.

Ușor de operat, însă foarte rezistent și puternic.

Design modern, ușor de curățat și ușor de întreținut.

Foarte rezistent la uzură constantă.

Design foarte ergonomic și compact, care permite delimitarea unor zone ample de lucru pentru medic și

asistentă, precum și o poziție foarte confortabilă pentru pacient, totul fiind în legătură cu proiectarea riguroasă a tuturor pozițiilor instrumentelor și a suprafețelor de lucru.

O masă de lucru extra-large pentru un confort deosebit al medicului.

Complet personalizabil:

3 seturi de setări complete pentru 3 medici

15 poziții memorabile pentru scaunul pacientului

Personalizabil complet în funcție de dorința medicilor care vor lucra pe acest scaun.

Sistem SmoothControl pentru o operare lină, fără zmucituri, a scaunului.

Tapițerie foarte confortabilă, din material foarte rezistent, potrivită pentru confortul pacientului în cazul lucrului prelungit. Structura scaunului din aluminiu permite o rezistență foarte mare într-un șasiu compact, asigurând totodată și o stabilitate foarte bună.

Masa medicului prezintă un sistem multi-articulat care permite poziționarea în orice situație, în funcție de necesitatea medicului.

Paletă de culori:

Configuratie oferita:

Masa medic cu bratele pe jos

6 suportii pentru instrumente:

O locatie pentru seringă aer/apa

Locatie pentru turbina cu fibra optica

Locatie pentru turbina fara fibra optica

Locatie pentru micromotor pneumatic

Aparat detartraj Refine 3000L integrat, cu lumina LED, punctii General, Endo si Perio

Locatie libera pentru montare optionala de micromotor electric

Brat pentru asistenta cu tavita pentru depozitarea instrumentelor

Dotat cu:

- seringă aer/apa

- Aspirator saliva pneumatic
- Lampa foto de mare intensitate (2300 mW/cm<sup>2</sup>) Refine MaxCure9

Scuipatoare detasabila din ceramica.

Functie de umplere automata a paharului de apa si de curatare automata a scuipatorii.

Boiler integrat pentru apa calduta pentru clatirea pacientului.

Lampa scialitica avansata tip V5, cu operare fara atingere, prin senzor.

Sistem integrat de apa distilata pentru utilizarea la piesele de lucru, pentru evitarea colmatarii acestora si pentru o igiena sporita.

Aparatul poate fi utilizat cu apa de la retea sau cu apa distilata, in functie de nevoi si posibilitati.

Tapiterie pacient foarte confortabila, din piele sintetica si suport din poliuretan.

Tetiera dublu articulata pentru posibilitatea fixarii in orice pozitie se doreste.

Pedala de lucru multifunctionala, cu posibilitatea controlarii miscarii scaunului precum si actionarea graduala a instrumentelor, in functie de intensitatea dorita.

Scaun medic integrat in kit.

Suport special pentru confortul pacientului compus din pernite lombare si cervicale, care permit un confort de lunga durata al pacientului pe scaunul stomatologic.